


®

1.1.1 A0y A

& #28is

zﬁ:ilr%]z+,iﬂﬁ+ﬂ—“ﬁné#41 L5 EFHMERHNX R,
T, BT EBRELSSAETRAL R AN FEHFT.
Tt BRSNS R, FRILNF LB EGIFS.
B AT LR, BEIE R LA 09 B M AR S R X A

_‘ bRl

L AR A MBS o B2 10 R W — BRI — 3 G AR5 s U & 1 Xt
ZMXESHIICE.
2. BB HILRNAS : M KEFCF B ALB,Co - RmES N INEH LT a.bac,
o RNEF LR,
3. EERBHILRMRR:
(DR a RES A BOLR M o JET ACE e €A BHE A BT A
IR a ANRES A BITR Y a AR T AL a €A« NET A
4 H LR AT ORI Ry A EIBUER QB BUAE Z; IEREBUE N s HAREEE N
5. TR ICER YRS WA FREE s A TR ICR YRS IO REE.
6. NEALMOTRAE G ICED.
7. R B EICR I ETE
COBfEE 48 2R S X GO 1Y B FARA— A B AR AR &, B i s T x4
A HENRTENMES, LR —;
(2) B 5k JeAg W — A P A RE AR TR 5
() ICFPE AR R A HRICR B —E R

FaiR - LEE



%3 RE

)| R

HEran

L e s & 7S,

4 R —2.5 Q 2.1 z
0 %} 3. 14 R 1.5 Q
2. H“A R4 TCPR ALl 25 42 7 I %S

HITE a0 ANMEEE ;

A RT —4 /T 0 RSB AR5 02

A RT —4 /T 0 BB AR5 02

PP RT —4 /T 0 1 AR BADR B A 2
3.1,2,3.4 5 4.3.2. 1 MBIEE AR BER — 1R

v ARPEAIRICER A .
4. H—1,—2,0,2,3,0,— 2.3 M HIEEE TR AN EUE 8 157
5 HRPEAYEICR Y e s MILR.

5. FIWT T 34X SR R e AR &
(1) R KRIE

(2) KT 10 000 1y H 2R%K 5

(3) #EilE 0 WS

(4) A2 T e 3.

IBHVRTS

NI 0,{0} 5 TR A 53K & .




h

BPSFRN Y% (EaeR - F)

F) R — B - =t
— el
L FHISCR IER R 2
A —2€EN B.L€Z C.5¢Q D. [ ER
2. O RN IER 2
A.0EN B. —4€R C.2.1€Q D.1.5€Z
3. FAIRRIEH I
A 0E T B.oed C.{oyed D.1e
A, TR ARG B AR G R TCRRAR 1) 02
AL B RS El 175 em 574 B. i 2* =1 WYf#
C. IrA KT 0 /T 5 Byfi%K D. it KT 3 B4
5. AR RA LA G A BRAR (1Y /2
A /NTF 3 1A FREL B. —1,0,1
C. i I D. AR =2 1
6. FAIXT AR A s LI
A RF 1T 5 B. 2* =9 iS5
C. KT 0/NT 4 A HEL D. KF—4 /M F 0 B HIREL
7. FHIXT G AEA B B
A. T RIS AR R B. B HHET 0 AYSEEL
C. BRI D. 485 HE/NT 5 1Y A SR%K
8. NHIXSZARER B & 12
A, FITA B = B. [ 1 U K & B
C. H& 2x+1=0 i D. & — RIS 5 %
9. PIEE R EMZ
A, Y SHE/NT 0 B9S2 B. 22+1=0 WYfiRE
C. 2*<20 It D./NF 0 By A 2R %k
10. T A U6TE IE B 1 /2
A G N EAIRE B. 0 BEERNITTER
C.J&H 0ANTLE D. 8 22 =0 [ as
LA
1 He s ¢ 1.
—5 Z 1 Q 0.5 Z —3

- 4




V2 R T R V6 Q

2. A BRAE TCPRAE sl s 42 7 s
HITE 0.1.2 HNES ;
H 55— IR S R B A ;
T 22— 2x+1=0 WA RN A 2
7R 2° = —1 B SCEUR A AR B 2
AR 20 —4<20 BYFRL I EE S &

3. FHOCER B E N ATHIE R AN LR R REA AR 5 12 :

O FrA KT 4 A%

@ KN A REL

Q@ [F2ETER AT E ;

@ & 3x+2=0 Mfi#;

© HEHER 0 Y SEEL.

4 (DEEE MB—2a FIPITRAM, H 0e M, a=

(ORGPl —2.a" MATTRAMH 1€ P a=

S

LANRCET 2 IR 2° —da+a=0 WD HA 1Moo R oK a BYH.

2MRKT x TR ax® —2x+1=0 BfREETh A — IR oK o BIMA.



h

BPSFRN Y% (EaeR - F)

AL E Al e—2,2".5 = nRAM, H 0€ A B ES A FRIFTAICER.

L 1.2 BENERE

N #2180
1. i@ 3t pE 3k, PR AR HF R AW AGE ) Rk S R R i A
2.8 AT B FERI R E SRR F A EH B K.
3. i@t Yk, TR ES R EERLE.

Faid - HEE

] e

L3283k BRI A TR —— 9 B 5 508 . AT 536 o — D8R0 Oy v,
— AKX A asbscs oo b BN, /NT 3 BT A ARERGH U S G, T IS 38R R (0,1, 25

2. R R HAE A T on R MRREYE BUOR R R A 107, M iR vk, — B0 (03T
FNHBUET F | JCE MR . B, /N T 3 M BT A SR A 4 A L R 1 R OR
M{xER|2<3}.

L AEANEORE OO » 0] LA L4 S A 4y WA BLAR — FIE A g 4 & vl LA
FoR N EHA = MAIE).

(2] irp

AT
I3 AL IR LR T N O LU Fh 2 m T iR B N 638 5 SR 05 73 il s th 2 A
BREE ICRFEiL 22 2.

(D/NT 3 1 A REEH G 5



(2)RT 2 H/ANT 6 (T BB G
() T BB AL R 5

IFLRIRR

KIEH R AFPHR AN EHEA .
1. (1,2),{1.2) 5 {(1.2)}.

2. 35{J).

3.N 5 {Nj}.

) R HE - A

— R
L#EA={—1, —2.1, 2}, WEAH A KWTENEZ
Al B. 2
C.3 D. 4
2. ZA={(—1,—2),(1,2) ) , ES A ITTENHE
Al B. 2
C.3 D. 4
3. FHNER R HFIA R RN &
A A{HEXHEANT 2 1S40 B. {a,b}

C. {x|2*<<C0} D. {x EN| <1}



R

BPSFRN Y% (EaeR - F)

4. P AVEEG T TR TA SR i 2

A. {0} B. {(BSIE}
C.R D. &

5. FHIEA ETRER &

A AU B. {x|2*—22+1=0}
C. {x|2*=0} D. {x|x*<<—1}
6. A2 RREG (2| 2(x—2) =0} IEF A

A.0,2 B. 2,0

C. {0,2} D. {(0,2)}

7. 5B R SRS R AR B R

A. {0} B. {1}
C.{1,—1} D. J

8. FHNES h LN

A {x]2"—1=0} B. {x|2*=0}
C. {x]|2*=0} D. {x|x*=—1}

9. THN AL, TE A Y2
AEE{0,1,2,0 RPN TTRARMES
B. {x|2*<<0} il A28 16K R {0}
C.8EE{(2EN | <10} 9 PICEMN

D. {x|a*=4}={—2,2}

e 2 K
L e 3¢ IS,
0 (0,1} 2 10,1} —2 g
—1_ {z|2=1} 1 {x | 2*=—1}
2. EXHESE T 2 BB R AR A 2
— . JRE S

L. gL F R T OES.
(D/NF 5 [ A RBO L 4
(2)/INF 100 By [ SRBO B AR
(AT HUEE

(DI 22— 1=0 ML



2. A REFR TAIER.
(D/NF 5 B SER A
(O H%UE;

(3 Hl1 LA sk G
(D —ZIRNITA SNES.

3. &R Ik FoR FIIES

(1){11,12,13,149159"'};
(2){1,4,9,16,25,36}.

4. BN RR TS
(DA={z| —2<x<5.,2€Z};



h

BPSFRN Y% (EaeR - F)

3

1.2 HEZEANXE | 4

1.2.1 | 4

] #28is
1. 3@ 33 D3 , 72 MR 5 B R AU T R e MR A Bk ik
2. Pk, FI-F G B P B AKX Bk,
LDV DTN T RS ETYS T FEE IS TES S

Fail - ARFL

] i

LA S — ek, SRR B TR RER A MILR MB2EEG BMESGA R
T4

2. 755 i0/E BCA 5 ADB.

3L EMEBEATA A MEB.

4. LA -
A

S AR — P EGH R T AT T4 IC/E ACSA.

6. SRR T4 ICET A,

TS e & 5 . DRIl

CHEXRRMETESEGNLR; CHODRRMEESSERINKA.

QL
SO ronl]

MfF5 e & .S,

%3 - WA

10



0 {0,1) {0} {0,1) {0,1} {0,1}
a {a} {a} {a,b,c} (0,2) {0,2)
%) {0} %] {0,1} 0 %]

1%} N Q R y/ R

N Z R N % 7
{0,1,3,5) Z {0,1,3,5) Q

3 {z|2=0} {3} {x|2=0}

{x|2x=6} R (x| 1<<a<<3} R
{x|1<<2<<3) {x|0<<a<<4) {x| —1<<x<0} {x|x<2}
Z {(x|lx =2k+1,kEZ) {(V/3} R

IR

A B TR REFIANT R T RONMRITSAEHALK

op

& T% LEANEK T HRAH
o) %}

{1} {1}
{1,2} a,{1},{(2},{1,2}

&.{1},{2},{3},{1,2},

{1,2,3}
o3 o (280 5 1l 235
INATTR B RS AL A n ALENER T
) Ris HLE - 3t
—
L A4S A={0,1,2,4) , UEH A L M FEE.
2. 5 € . & (S olHas.
1 {0,1} {1} {0,1} {2,1} {1,2}
{6,7,8,9} Z {0,2,4,8} Q 7 {x|x=4)
{5} {x|a=0} {x]2<<a<<3) (x| —1<<a<<d)
{x] —1<a<5) {x]| <5}

L=

1



12

‘—
BYSYRIPH (HipEk - )
N (2
L BHES A= {rEN|2<a<c4).
(1 HFIZREFRES As
(2) GG A AT,

2. BHIESG A=zl —x—2=0},B={x|a"—4a+p=0}. 4 BEA,KILE p MHEUHE
7L FHl.

1.2.2 B T-AERAE A IR

S #ABiw

T, TR AR AT R L £ 0MEN L
Bk, FRATFESHEEHANPBRXE iz

1. 3@
2. @it
3. @i A R EETELEATE MFHXE.



BEL

D) BRp

Fail - ARFE

1. B4
(D @ X — B, R ES BEESANTE. HAPRERDPE-ANTLERNET B IBALE

B A ETE.

()55 1tE B&A 8 A=2DB.

(3B iE B Hu&FA A B B.

(DL RIS E AN ETE.

2. A W AHAE

(D8 S — e, iR WAL G I TC R 58 M R] IR AR 03K W 4R 5 AH A%
(O FF5 58 0/ A=B.35:/E A % T B.

3. FTRESHTHE MENRR.

T

%3] - KRR
===
1. S .2l =1#7s,
{0} {0,1} {0,1} {0,1} {a} {a,b,c}
%] N Q R y/ R
N* 7z R N N N
{0,1,3,5} Z {0.5,1,3,5} Q {a |13} R
W7} R {x]1<<a<<3) {x]0<<a<<d)
{x| —1<a<<0} {x |22} Z {x|a=2k+1,FEZL)
{—2} {x|x* =4}

2. W A=10,1} G ARG A BITA 4R JHE AR KR

13



BPSFRN Y% (EaeR - F)

3. GAEA (3. — 1. 1.3 A 748 R4 MR R 1 4R,

FLRIRR
BESEALAEnAOALE NESANETER NAETATER
A
] ®s —nm - 2t
— SRR
L #HHEA A=1{0,1,3), WES A BTFENECH (
A6 B.7 C.8 D.9
2. A A A AN TCEMBL WS A RS B TFEN N ECY (
A. 13 B. 14 C.15 D. 16
3. M FEANECHN (
A0 B. 1 C.2 D. RHisE
A AU R O IER Y 2 (
A. g€ {0} B. {0}&1{0,1}
C. &0} D.{—2,2)={x 4}
5. F H YA~ i 8 I A A (
A BSERAFE B. SR G H T4
C.0 BZEM—1ILR D. SEERA B4
6. A IR —HE A1 (
A {3. 14} 5 {x} B.{0,1,2} 5{2,0,1}
C. 35({0} D. {(—1.D}5{z|2*=1)
7. FAC RS IR N (

14

A. Q%N B.{0,1.2,---}=N

C.Z5%R D.N" %N



8. TANFRBERM KR P IERIY

A.R&EQSZEN B. R&ZSQSN
C.N&ZSQ%R D.N&SQSZSR
R KAy
L S .2 =H7.
& {0,1,3y {zER|2*=—1}
=viha {HA =)
{1,3,5,+} {IEAT%0) {x|x=2k+1.,kEL)
{e0e—4,—2,0,2,4,} (z|x=2k kEZ)
2. G 2| <0 TR A~
LS| = A TER A~
4G4, 2,02/ HEE TR A~
N %3]

1&%%14:{071}7%% B:{0739a2}9ﬁA%Baij‘za E/‘J{E

2. OIS A= {xEN|1<<2<3}.
(1) LT RER As

(2) HHES ATANTE;

() HES AARAEEs BT,

15



h

» BYSTRLS (EmEk L)

3. BHER A={(x,) |a+y=2},B={(0,2), (1, D} ,iXFIKEA A 5B XA,

4. BHIES A={0,1.2} , 48/ B={x|x=ab,a€A,bEA}.
(D IR EE HES B;
() FIWES B RITREMES A LR,

5. E%%%A:{lal_’_m’l—i_Z?n} 9B:{19719n2} 9,ﬂ\:qj 9m9n€R’%A:Baj}z msn E"J’fﬁ



1.3 £ESNEE 'L-.»é

?

OERIEL
1. 18 3F §7) 3 , 22 AR 1 3k 45 dh AR AR 89 2 L.
2. i@ NI, B R F R RE BN B B A X ARk,
3.4, —FFRRENEH.

Fuid - EEL

_] BRRl
LK TAENES ABHEEET A VR T B WA T RHAMMESMA 5B
A CHE ANBLEEE“A &2 B”.
2. R R N {x|2€A HxEB).
3. HEDER RN
4, AP
(DANB=BNA;(2D)ANA =A;(HDANIT =T ; (HANBZA; (5)ANBZB.

D) B

A A ={0,2),B ={1,3},ANB =

CEEAS A =1(0,1,2),B=1{1,2,3), ANB =

wHHEA A ={0,2},B={0,2} ,ANB = :
EEAGA ={ZMIB.B ={HMASME), WANB =
EEAE A =M. B ={HM =ML ANB =

%3] -

o o~ W



R

BPSFRN Y% (EaeR - F)

6. S A =) .B =) .M ANB =
1. 5B A ={2|2<2),B ={x|a=—1},lIANB =
8. FHES A ={2|2<<2},B ={x|xa<<—1},MANB = :

AR

EHEASA ={2|1<a<B}.B ={x|0<a<4} . N ARk E £k 7 ANB =

) w6 —nE - s
— JER
1 &S A={0,2},B={0,1,2} ., Il ANB= (
A. 0,2 B.0,1,2 C.{0,2} D. {0,1,2}
2. #5%EG A={x€N|2<3},B={2&N|x=0} .| ANB= (
A. (1,2} B.{0,1,2} C. {z]|0<<x<73} D.N
3. A A={x| —2<a<3}.B={x|0<<a<<4},ll] ANB= (
A x| —2<<ax<<4) B. {x|0<a<{3} C. {x]|0<<x<<3} D. {x|0<a<4}
4, FEA A={a,bsc} . B={a,c.d} W] AN B Fifg i EF LN (
A3 B. 4 C. 15 D. 16
5. 458 A={(x,») |x+y=3},B={(x,y) |x—y=1},] ANB= (
A. (2, B. {(2,D} C.{2,1} D. {x=2,y=1}
6. T3 U A R Y (
A.ANA =A B.ANJ=A C. (ANBC A D. (A(B)ZB
1.5/ ER A={x|2"=1},B={x|2*—2=0} , W] ANB= (
Al B. {1} C.{—1,0,1} D. &
8.t H A={0,a},B={1,2} ,WANB={1}, 0 a = (
A. 0 B. 1 C.2 D. NEe#fE
N KAy
1 #5445 A=1{0,1,2} ,B={—1,1,2},C=1{0,1,3} , M ANBNC=
2. #7EH A={xEN|2x<6} ,B={xEN|x=4} , ] ANB= .
3. S A={x|x<<6} . B={x|x=4} 1| ANB=
4, #HEA A={a.byc.d} . B={b,d}, H(ANB)ZC. N C &4 MILE.

46 A= {x|20—1<5},.B={x|3x+1=4},>k ANB.

18



-5 & & |

2. BFEES A={x| —3<a<2},.B={x|x=m}, H ANB I 45K m BEBUETEH.

3. B A= {x]la<<a<<at+3},.B={x|x>1 8 x<<—6}, H ANB I=5 3K a FEBUETE .

4 BEHMESA={—4.2a—1,d"},B={a—5.1—a,9} .5 ANB=1{9}.3K a H{H.

b
>4

N —

19



h

BPSFRN Y% (EaeR - F)

1.3.2 JF 4

N #2180
1. 38 ad D84 , 72 AR 5 3 25 M 4GE SR G 2 L.
2. @i NI, BE S E IR FE BN P BAAX Ak,
3. Bt k.t —F F R E G E.

4‘31/\ ° 1 ﬁ

_‘ LRl

LE S FREMES AB HES A B I TR RMESM A 5 B iJFE. I
& AUB.3EAE A 3 B.
2. iR iEF R N (x| x € A B 2 € B,

3. KB RN -

4. IR AT

(HDAUB=BUA; (AUA =A4; (HAUZ=A;

(DAUBDA; (5) AUBDB; (6)ANBCAUB.
@) iRch — %2 - "%

S iopl

1 4ty A={0.3).B={1.2)., N AUB=

2. B4ty A=(0.2.3).B=(1.2.3}.1 AUB=

3. &5%EAH A={5,2},B={5,2}, | AUB= .

oS A= (=M. B={EM =M. M AUB= :

5. A A= =) . B={IE=ME). W AUB=

6. #ty A= 3I0)  B=(TATIUAIE ) W AUB=

7. 4785 A= {227}, B={x|2a=—2} . W AUB=

8. 5fEA A= {3} . B={z|a<<—1}.M|AUB=

20



IBNRSS

£46 A ={2|0<a<B}, B={x|1<a<4}, N AfKFETAUB=

o

) ®fe —AE - #st
— PR
15845 A={0,3},B={0,1,3},] AUB= ( )
A.0,3 B.0,1,3 C. {0,3} D. {0,1,3}
2. H%EA A={xEN|x<4},B={xEN[x>1}, M AUB= C
A. {2,3} B. {1,2,3} C. ] 1<<a<<4} D.N
3. A A= x| —1<a<3} . B={x|1<a<5} . | AUB= C
A x| —1<a<5} B. {x]|1<a<3}
C. {x]|0<x<3} D. {x]|0<a<5}
4R A=1{4,5,7),B=1{4,7,8} , | AUB Frfi I FHER N ECH C
A. 3 B. 4 C.15 D. 16
5. 5SS A={(x,y) |32 +y=3},B={(x,y) |x—y=1},l| AUB= ( )
A. (1,0) B. {(1,0)}
C. {1.,0} D. {(x,y)|3x+y=38% x—y=1}
6. T F DU U R A S C
A.AUA =A B.AUJ=A C.(AUB) DA D.AUBZB
7. 5SS A= {x|2*=1},B={x|x=0}, M| AUB= C
Al B. {1} C.{—1,0,1} D. I
8. &G A=1{0,2"},B={1,4} , W AUB=1{0,1,4} , )] = «C
A, £1 B. 2 C.+1a8+t2 D. NGEHAE
TS
1. #4454 A={0,3.5),B={—1,3,6}.C=1{0,1,3}, M(ANB) UC=
2. ZHEA A={xEN|2<<7},B={xEN|2=5}, ] AUB=
.S A= x| —4<x<<6},B={x|2=3}, | AUB=
4. 7S A=1{1.2,3,5},B={1.6}, H(AUB)2C. M| C LA MILE.
= JRE

L BHEES A={x| —4<a<lm},.B={x|— <0}, H AUB=A,3K m UL .

21



h

22

BPSFRN Y% (EaeR - F)

2.8 A= {x|a<as<at3},B={x|a>188 x<<—6},H AUB=DB,K a BEUE L .

3. E%ﬂ%/ﬁ"\A:{la5} 9B:{192’.I2_1} ,%‘AUB:{1929395}9;}?1‘&AHB.

1.3.3 % 15

S #ABis
1. i@ 3t BE) 3k , B2 AR 5F 3 SR M AGE AN 8 T 3L
2.t NIt B SEEBANE G B B B AR X Bk k.
3. i@, —F FTRANEWIE A

Fail - ARFE

(2] i
1 A8 TERT GRS A I BB A R — A A O A B T A 4 s e
Pt i U B8, ZERFFOBUET 2% FE 3080 R fE 2.
2. %ME: WIRAES A RAE U T4 IR AH 24 U P AR T A (5 TR AR5 4
AR A 75 U . i0ECoA L i520E A 78 U HIIHME.



AtiirFrR N . LA={z]2€U Ha ¢ A).

HEIERR N -
WD

Cot

3. ARG
(OLDANCA=T;(2AULCA=U; 3Ly (Cba)=A; H LU=, CbFg=U.

(2] B
===t ipl
LR U={0,1,2,3.4} A A=1{0,1,2,3) . WCA =
2. BERU={(=ML) . £45 A={HA =M MLA= .
3. WAt U={FH0D A i | S A= I 2 Lot | I CeA =
1. FHU=R,A={z|x<2}, B={a|a=—1}, IMEELEGH Ly HERE A 5LA.B
5CuB, 3tk CbA 5C0uB.

%3 KA

] B —nE -t

— EFRY
L&A U={1,3.5,7),A={3,5}, MC,A = ( )
A. {5} B. {3,5} C. (1,7} D. {1,3,5,7}
2. BEELU=R,A={z|2x<<3}, (A= ( )

A {x|x<<3) B. {x|2<{3} C.{z|xa>3} D. {x|x=3}



h

24

BPSFRN Y% (EaeR - F)

3. EEA U=R.A={z|0<a<<4} . MCA= «C
Al {x]|0<a<<4} B. {x|2<<0 8 x>4}
C. {x]x<<0 8% a>4) D. {z|2<C0 o x=4}
LEEEU=UNT 6 ARED ,A=1{1.3,5), MCA Ak BEFENNMCY )
A.2 B.3 C.6 D. 7
5. EMAeEU=(1,2,3,4,5,6,7,8), 45 A=1{2,.3.5.6}, %4 B=1{(1,3,4,6,7}, 1
ANuB) = ( )
A. (2,5} B. (3,6} C.{2,5,6} D. {2,3,5,6,8}
6. T F U AR R Y «C
AANCGA=T B.AULA =g C. Lo (CbAH)=A D.Cbg=U
N KAy

1. #EAU={0,1,2,3},A={1,2} ,MCA =

2. 784 U= {2 €N|a<6), A= (1,3} . MCA =

3. FHEA U=R,A={x|x=4} . MCA =

4, FHEAS U=R,A={x|2<<3} ., MC,A=

5. 4 U=R,A={x|0<<x<<3}, MC/A=

6. ZCrA={x|0<<x<2} ., JU] A=
= JRE

L.BEHMU={xEN" |2<<6},A={1,3},B={2,4},kRANB), Lo AUB), LA U LB,
CoA N CuB.

2. e EU=1{0,1,2,5.7) 4545 A=1{0,1,2,5) .44 B={2,5.7},; R ANB,AUB, (/A
UCuB.



2= 5 & | I
SWEHEU=REHEA={2|0<a<2},4£H B={x| —1<x<3}., 5K ANB,AUB,
CbANB.
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